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Az alapítvány eddigi támogatói
Növő Nordisk Hungária Kft. / Nemzeti Cukorbeteg Alapítvány / Budai Gyermekkór-
ház-Rendelőintézet / Fővárosi Önkormányzat Madarász utcai Gyermekkórház és Ren-
delőintézet / OMKER Rt. / 77 Elektronika Kft. / Creditexpress Magyarország Kft. /
Forever Living Products / Marcsi Foodbroker Kft. Magyarország / E-Press / Biosystem
Biobolt / TV2 / Alom Vidámpark Felfújható és Szórakoztató Játékok / Fair Play Trade
Kft. Gyermekfejlesztőjátékok / Ico Rt. / Protégé Consulting Kft. / Eurowork Hungary

Az óvodához ugyanis
először egy megfelelő
- lehetőleg zöldöveze-
ti - helyiség és renge-
teg pénz kell. Kiszámí-

tották, hogy egy jól felszerelt, szakképzett óvónőkkel
és ápolónővel, dietetikussal működő óvoda évi műkö-
dési költsége nagyjából annyi millió forint, ahány gye-
reket gondoznak benne. Tekintetbe véve a gyerme-
kenkéntjáró évi 136 ezer forintos állami támogatást
és a szülőktől elvárható havi 20-25 ezer forintos hoz-
zájárulást, még mindig hiányzik az önköltségnek több
mint a fele. Az elmúlt két év tehát a támogatók és a
megfelelő óvodaépület felkutatásával telt el. Ha több-
nyire nem is pénzzel, de korszerű eszközökkel, gyógy-
szerekkel, felszerelési tárgyakkal szaktanácsadással,

m Ismerje meg az

ideál
életmódmagazint!

Wellness-típpek
az egészség és a testi-lelki
harmónia megőrzéséhez

'•; Lelki táplálék * Életmodta-
nácsok kicsiknek és nagyoknak
•••; Gyógynövénykalau
Natúrkozmetika w Reformetkek

Minden hónapban más és más előfizetői akciók!

Megrendelem 02 ideál életmódmagazint
l évre. melynek előfizetési díja: 4560 Ft
6 hónapra előfizetési d(|a: 2280 Ft

A megrendetólapot borfiákban vagy faxon a szerkesztőség címére
(1027 Bp., Margit kft. 56 ) sziveskedieneK (eladni, tetetoo: 225-2740. fax; 225-2744
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hírveréssel már eddig számos cég és intézmény segí-
tette céljaik elérését. Körülbelül 20 milliós érték jött
össze, zömmel tárgyi eszközökből.

Lendületet adott az ügynek, hogy ez év elején fo-
gadta és támogatásáról biztosította az alapítókat
Gyurcsány Ferenc miniszterelnök. A legújabb örven-
detes fejlemény pedig, hogy március közepén a XI.
kerületi polgármester, Molnár Gyula közbenjárására
az alapítvány megkapta a Diószegi út 44-ben lévő
óvoda egyik, jelenleg kihasználatlan épületét és a
hozzá tartozó kertet.

Szilvia most már bizakodik, mert ha minden terve
sikerül, az idén szeptemberben megnyílhat Tündéror-
szág. Ehhez persze még sok feltételnek kell teljesülnie.
Legkésőbb júniusban el kell kezdeni az óvodaépület
felújítását, amely több mint 20 millió forintba kerül.
Ehhez és az induló félév költségeihez szert kellene ten-
ni legalább 30 millió forint tőkére, akkor időben sor
kerülhetne a beiratkozásokra. (Az integrált óvodába
nemcsak cukorbeteg és ételallergiás gyermekek jár-
hatnak majd, egészséges társaikat is várja az intéz-
mény. A szakképzett óvónők mellett két ápolónő is vi-
gyázni fog a kicsikre.) Ha viszont bármelyik feltétel tel-
jesülése késik, akkor egy évet csúszik az óvoda indítá-
sa, azaz csak 2006 szeptemberében lesz esedékes. Pe-
dig már távolabbi, a szolgáltatás kiterjesztését célzó
terveket is dédelgetnek. Ha beindítják a különböző
(diabéteszes, liszt-, laktóz-, mogyoróérzékeny stb.) dié-
tás konyhájukat, minőségbiztosítási rendszerben vál-
lalhatnák más budapesti, sőt, vidéki gyermekintéz-
mény ellátását is ilyen ételekkel.

Sok-sok gyerek és szülő tehát várva várja a választ
a kérdésre, valójában mikor nyílik meg Tündéror-
szág kapuja.

A Tündérország Cukorbeteg Gyermekekért Ala-
pítvány kiemelten közhasznú minősítésű, tehát tá-
mogatása mindazzal az előnnyel jár, amelyet ilyen
esetben a törvény biztosít.
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